

以主题教育为新的起点 持续推动全党不忘初心牢记使命

(上接第一版)不忘初心、牢记使命,领导机关和领导干部必须做表率、打头阵。越是形势严峻复杂越是需要领导机关和领导干部保持定力、一往无前,越是任务艰巨繁重越是需要领导机关和领导干部奋勇当先、实干担当。各级领导机关和领导干部要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领各族人民勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻。

王沪宁在主持会议时表示,习近平总书记发表的重要讲话,从新时代党和国家事业发展的全局和战略高度,充分肯定了“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的主要成效,对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心和使命作出了全面部署,提出了明确要求。习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性。全党同志要认真学习领会,不断增

强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面落实新时代党的建设总要求,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协党组成员出席会议。

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员,中央和国家机关各部门、各人民团体,中管金融企业、中管企业、中管高校,军队有关单位负责同志,第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中央指导组、巡回督导组组长、副组长等参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆生产建设兵团以及各市(地、州、盟)、县(市、区、旗),解放军和武警部队团级以上单位领导班子成员和直属各部门负责同志在分会场参加会议。

省政协十二届三次会议隆重开幕

(上接第一版)不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;聚焦中心、认真履职,建言经济高质量发展,助力黄河流域生态保护和高质量发展,服务乡村振兴战略实施,为全省改革发展稳定献计出力、作出贡献;恪守情怀、心系群众,高度关注民生热点,真情关心困难群众,着力促进民生改善,提升幸福指数;加强团结、增进共识,促进“五大关系”和谐,搭建合作交流平台,广泛凝聚发展正能量;改进方法、注重实效,提高协商议政、提案、社情民意信息等工作质量,促进政协工作提质增效;夯实基础、激发活力,加强委员队伍建设

设,加强政协系统联系指导,增强机关服务保障能力,全面加强政协自身建设。

刘伟强调,2020年是全面建成小康社会和第一个百年奋斗目标决胜之年,是“十三五”规划收官、谋划“十四五”规划的承上启下之年。新的一年里,省政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻中共十九大、十九届二中三中全会、中央经济工作会议精神、中央政协工作会议精神,全面学习贯彻省委十届十次全会、省委经济工作会议和省委政协工

作会议部署要求,深入抓好党的创新理论武装,切实推进政协系统党的建设,全力助推全省高质量发展高水平治理,广泛凝聚中原更加出彩正能量,健全完善各项工作制度机制,持续加强委员队伍、干部队伍建设,为全省高质量发展高水平治理、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出更大贡献。

刘伟强调,要紧抓不放、持续发力,努力将新时代加强和改进人民政协工作的要求落到实处。学深悟透,明确抓落实的任务,践行好新时代新使命;对标对表,找准抓落实的重点,促进全省政协工作提质增效、

高质量发展;循序渐进,做好抓落实的统筹,尽最大努力,做好自己应该做好的事;守正创新,提高抓落实的水平,创造更多政协工作的新鲜经验;加强指导,凝聚抓落实的合力,在新的历史起点上把我省人民政协事业不断推向前进。

钱国玉作省政协常委会关于省政协十二届二次会议以来提案工作情况的报告。

刘玉洁、李润田、张国荣、张涛、陈义初、刘其文、王训智、袁祖亮、王平、邓永俭、孔玉芳参加会议并在主席台就座。

伊朗向美军驻伊拉克基地发射导弹

据伊朗媒体当地时间1月8日报道

伊朗伊斯兰革命卫队 已向 驻有美军的伊拉克阿萨德空军基地 发射了“数十枚导弹”

目前尚未有人员伤亡的报道

- ▶ 美国五角大楼随后予以证实,称“导弹由伊朗发射”
- ▶ 白宫表示,美方已经获知关于美军在伊拉克基地被袭的报道
- ▶ 总统特朗普已就此事听取简报,正密切关注事态发展

▶ 1月3日,伊朗高级将领苏莱曼尼在伊拉克巴格达国际机场外遭美军空袭身亡

▶ 伊朗最高领袖哈梅内伊随后发表声明说,伊朗方面将对这起事件进行“强硬复仇”

新华社记者 曲振东 编制

不忘初心担使命 谱写出彩新篇章

——热烈祝贺省政协十二届三次会议开幕

河南日报社论

今天,备受全省人民关注的省政协十二届三次会议在郑州隆重开幕,来自各党派团体、各族各界的800多名政协委员再次相聚一堂,共商发展大计,共绘出彩蓝图。开好这次会议,对于进一步聚焦全省高质量发展高水平治理的重点任务,建言资政、凝聚共识,为完成全面建成小康社会目标、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章广泛凝聚正能量具有重要的意义。我们向各位委员致以诚挚的问候,对大会的召开表示热烈的祝贺!

2019年,是新中国和人民政协成立70周年,是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。一年来,在习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜指引下,中共河南省委团结带领全省人民,深入学习贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真落实习近平总书记关于河南工作的重要讲话、指示批示精神,持续营造学的气氛、严的气氛、干的氛围,以党的建设高质量推动经济发展高质量,不断凝聚强大正能量,全省经济保持总体平稳、稳中有进的良好态势,社会大局稳定,人民群众的获得感幸福感安全感更加充实,在谱写中原更加出彩绚丽篇章的进程中迈出坚实步伐。

2019年,也是我省政协事业守正创新、高质量发展的重要一年。在省委坚强领导下,省政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九大、十九届四中全会、中央经济工作会议、中央政协工作会议精神和习近平总书记视察河南重要讲话精神,全面贯彻省委十届十次全会、省委经济工作会议和省委政协工作会议部署要求,着力围绕中心服务大局,着力发挥专门协商机构作用,着力加强思想政治引领、广泛凝聚共识,着力提升履职能力和履职实效,为促进全省高质量发展作出了积极贡献。成绩的取得,离不开政协各参加单位和广大政协委员的共同努力,我们向他们表示衷心的感谢和崇高的敬意!

2020年是全面建成小康社会和第一个百年奋斗目标决胜之年,也是“十三五”规划收官、谋划“十四五”规划的承上启下之年,做好今年的工作意义重大。在新的一年里,省政协及其常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共十九大、十九届四中全会、中央经济工作会议、中央政协工作会议精神和习近平总书记视察河南重要讲话精神,全面贯彻省委十届十次全会、省委经济工作会议和省委政协工作会议部署要求,注重抓好党的创新理论武装,注重加强政协党的建设,注重推动政协工作提质增效,注重健全完善制度机制,注重强化委员责任担当,更好发挥专门协商机构作用,为全省高质量发展高水平治理、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出更大贡献!

奋斗是最鲜明的底色,团结是最伟大的力量。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,在中共河南省委坚强领导下,凝心聚力、奋勇争先,为实现第一个百年奋斗目标、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献!

祝大会圆满成功!

(转自1月8日《河南日报》)

河南:2019年多项污染指数创近5年最低

新华社郑州1月8日电(记者刘怀丕)记者从河南省政府新闻办召开的发布会上获悉,河南省2019年的PM2.5、PM10、二氧化硫、二氧化氮、CO年均浓度等多项污染指数与2015年相比大幅下降,创下近5年来最低数值。

2019年秋冬季,河南省重污染天

数大幅减少,优良天数增加明显。10月至12月,全省18个省辖市累计重污染天数为109天,比2018年减少75天,成为2014年以来同期重污染天数最少的年份。

2019年河南省PM2.5、PM10、二氧化硫、二氧化氮、CO年均浓度分别为59微克/立方米、96微克/立方米、11微克/立

方米、34微克/立方米、1.8毫克/立方米,与2015年相比,下降幅度分别为26.3%、28.9%、71.8%、17.1%、40%,均为近5年来最佳。

河南省生态环境厅副厅长焦飞说,围绕打赢蓝天保卫战,河南省2019年共查处纠正环境违法行为30370起,罚款金额6.87亿元。

加强党对经济工作的领导 推动经济高质量发展

(上接第一版)良好的发展环境是一个地方的核心竞争力。进一步优化政务环境,坚持“政府办好围墙外的事,企业办好围墙内的事”,继续深化“放管服”改革,深入开展“四个一百”专项行动。进一步优化法治环境,在法律框架内调整各类市

场主体利益关系,严格规范涉企行政执法行为,依法平等保护各类市场主体产权和合法权益。进一步优化政治生态,持之以恒正风肃纪反腐,加快构建亲清新型政商关系,做到“亲”“清”明尺度、政商两相宜。

纷繁世事多元应,击鼓催征稳驭

舟。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举旗帜、坚定信心,埋头苦干、砥砺奋进,决战决胜全面建成小康社会,推动“智慧之都、宜居之城”建设取得更大实效,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增添许昌光彩!

P R E S S C A R D

2019 新版新闻记者证 全新登场

新闻记者证 PRESS CARD

国家新闻出版署 National Press and Publication Administration

核验网址: <http://press.nppa.gov.cn>(中国记者网)

国家新闻出版署依法统一印制并核发 应用二维码等多项防伪技术, 高效防伪、有效鉴别

新闻记者证核发办公室 宣

声明

彭向辉购买许昌领航置业有限公司碧海青城1号楼东起一单元15层1502户房屋的房款收据(号码:0017482、金额:108000元、日期:2017年10月21日;号码:0017473、金额:38000元、日期:2017年10月30日;号码:0082359、金额:460000元、日期:2018年5月11日;号码:0082207、金额:100000元、日期:2018年6月8日)、车位号B50的车位款收据(号码:0017120、金额:144423元、日期:2017年10月24日)丢失,声明作废。

建安区邓庄乡中心小学 2020年1月9日

通知

陈红晓,身份证号码:41100219790210002X,1998年7月参加工作,2008年8月22日起请假,2008年9月2日假期结束后至今逾期不归且去向不明,经查找也无法联系到你,望你自本通知之日起5个工作日到单位办理辞职手续,逾期15日未到单位,单位将按照自动离职处理。

建安区邓庄乡中心小学 2020年1月9日

许昌市自然资源和规划局 建安区分局国有建设用地使用权出让结果公告

经建安区人民政府批准,2019年12月17日—2020年1月7日发布的国有建设用地使用权网上拍卖公告(许自规建安分局网拍(2019)9号),于2020年1月8日网上拍卖,现将出让结果公告如下:

宗地编号	宗地位置	出让面积(平方米、亩)	用途	出让年限	出让方式	受让人	成交价款(万元)	成交时间
1918*	许昌市建安区昌盛路南侧	82038(合123.06亩)	居住用地	70	网拍	许昌雅瀚置业有限公司	30827	2020.1.8
1919*	许昌市建安区兴平路东侧	83934(合125.90亩)	居住用地	70	网拍	许昌雅瀚置业有限公司	31538	2020.1.8

许昌市自然资源和规划局建安区分局 2020年1月9日